COMPAÑÍA DE TRANSPORTES SERTRASA S.A. Babahoyo -:- Los Ríos

Oficio Nº 0017 Babahoyo, 01 de Marzo del 2007

fundado el 7

de Marzo 1994

Sr. Wilfrido Lautaro Gavilanes Delgado

Presente -

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunicación, permítame presentar mis respetuosos saludos a nombre de todos quienes conformamos parte de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES SERTRASA S.A.

Del mismo modo cumple comunicarle de que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la COMPANÍA de TRANSPORTES SERTRASA S.A. En sesión celebrada el 28 de febrero del 2007 del presente año tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la compañía por el lapso de dos años contados a partir de la fecha de inscripción de el Registro Mercantil.

De esta manera usted reemplaza en el cargo al señor MARIO CAIZA TORRES quien renuncio a sus funciones y cuyo nombramiento fue inscrito el 18 de junio del 1998.

Usted tiene la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con los estatutos en vigencia

No es por demás manifestarle que esta compañía fue constituida mediante escritura pública otorgado ante el señor Notario Segundo del Cantón Babahoyo Abogado JULIO MOREIRA MEDRANDA el 17 de junio de 1994 e Inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Babahoyo el 27 de Septiembre de 1994.

Particular que me permitió comunicarte a usted su designación y a la vez desearle muchos éxitos en el desempeño de dicha dignidad al interior de la organización

Johanna Elizabeth Gavilanez C. SECRETARIA DE SERTRASA S.A.

Acepto el cargo de Presidente de la COMPAÑÍA DE TRÂNSBORTES SERTRASA S.A. para el cual he sido designado "Babahoyo, 01 de Marzo del 2007,

Sr. Wilfrido Vautaro Gavilanes Delgado PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA SERTRASA S.A.



CERTIFICO: Que en la presente fecha queda inscrito el nombramiento antecede del señor WILFRIDO LAUTARO GAVILANES DELGADO en su calidad de PRESIDENTE de la Compañía de Transportes SERTRASA S.A., bajo el Nº 12 que corre a fojas 116 a la 118 y anotado con el Repertorio Nº 8544 del Registro Mercantil a mi orden.-Babahoyo, stete de marzo del dos mil siete.- Lo certifico. - Registrador Mercantil. -

Ah. Nelson Max Márouez Ramírez REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON BARAHOYO

JRCM.-